



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Самые резонансные преступления уходящего года в итоговом выпуске программы «Ведется следствие»



Сегодняшний выпуск информационно-правовой программы «Ведется следствие», подготовленной при содействии следственного управления СК России по Липецкой области, завершает 2018 год. Предлагаем вспомнить самые резонансные преступления и значимые события из жизни следственного управления СК России по Липецкой области.

Программа "Ведется следствие" выходит два раза в месяц в эфире областного телевидения «Липецкое время» и «ГТРК - Липецк» на канале Россия24, а также в эфирах «Елецкой ТРК» и «ТРК Елец» на канале РЕН ТВ, на сайте most.tv и официальном сайте следственного управления в разделе [«Телепрограмма "Ведется следствие"»](#).

[Ссылка на программу https://www.youtube.com/watch?v=J6S7agYJQ8E&feature=youtu.be](https://www.youtube.com/watch?v=J6S7agYJQ8E&feature=youtu.be)

29 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1287043>